Výpočty v tabulce

	Pracovník
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Celkem
	Použitý výpočet

	Ferda Mravenec
	11
	8,5
	8,5
	
	8,5
	8,5
	8,5
	8,5
	8,5
	8,5
	12
	8,5
	8,5
	8,5
	  88,50
	=SUM(LEFT)

	Beruška Sedmitečná
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	  49,00
	=SUM(B3:O3)

	Brouk

Pytlík
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	  70,00
	=B4+C4+D4+E4+F4+G4+H4+I4+I4+K4+L4+M4+N4+O4

	Celkem
	 109,50
	 126,00
	 235,50
	=SUM(B2:H4)

=SUM(I2:O4)

=B5+C5

	Po

přepočtu
	 136,88
	 157,50
	 294,38
	=B5*Koeficient

=C5*Koeficient

=SUM(LEFT)

	Maximální hodnota
	
	
	  12,00
	=MAX(B2:O4)


Koeficient: 1,25
(Na koeficient je vytvořena záložka s názvem Koeficient.)

Výsledek: 
 294,38
Přepočet po změnách:

1. Označit celý dokument – Ctrl+A.

2. Stisknout klávesu F9.

3. Klepnout kurzorem na libovolné místo.
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